



## **В Тульской области в рамках расследования уголовного дела полностью возмещена задолженность по заработной плате перед работниками предприятия**



В производстве следственного отдела по городу Киреевск следственного управления СК России по Тульской области находится уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам общества с ограниченной ответственностью «Реал-ДМ» (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ).

Следствием установлено, что в период с мая по август 2020 года директор общества в нарушение требований Конституции Российской Федерации и норм трудового законодательства не выплачивал заработную плату 51 работнику предприятия. В результате перед сотрудниками образовалась задолженность в размере свыше 4 848 000 рублей.

Благодаря грамотно спланированному комплексу следственных действий, принципиальной позиции следователя в ходе расследования уголовного дела ущерб, причиненный работникам, возмещен в полном объеме.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

25 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1517898>